

照片印在鼠标上月营业额过万元

将自己的照片印到鼠标、杯子、衣服上,是不是很有个性?这种新潮的玩意儿不仅年轻人追捧,小孩、中老年人也喜爱有加,做这个生意3年来,重庆市民黄建均每个月营业额都在万元以上。

一件衣服动心思

在做头像制作这个生意前,黄建均在重庆市某厂当电器维修工,工作辛苦而且收入不高。自己创业做生意,他从没有想过,但运气来了挡也挡不住。

3年前,黄建均一家人外出旅游。在某景区,他发现一个不起眼的小店外排着长龙,很多人都在等着拍照,然后把照片印在有景区标志的杯子、相册等物品上。

黄建均也去“玩了一把”,花40元将自己的照片印到一件T恤上面。回到重庆,朋友看见了这件T恤,个个赞赏不已,这下,黄建均开动了脑筋,打算做这个生意。

市场调查后他了解到,这样一件T恤批量采购每件不超过10元,加上拍摄、复印等材料消耗,全部成本也不会超过15元。

虽然自己花40元有点心痛,但因为衣服的特立独行,还是觉得很值。而当时重庆还很少有这样的创意店,黄建均下了决心。在家人的支持下,他辞掉了以前的工作,专心开店。

通过考察,黄建均知道了一个现在看来一点也不稀奇的商业准则——这样的店一定要开在客流量大的地方。但闹市附近房租很高,自己初涉商海,心中没底。东跑西看,最后选定了磁器口,这里人流量大,来逛的人有消费能力,店面租金也能承受。

将照片印制到T恤上,技术并不复杂,毫无摄影和美术经验的黄建均只花了不到一个月时间,就熟练掌握了专用设备的操作技术。2006年,他的店在磁器口开张了。

开始时,小店生意很火。不管是外地游客,还是经常到磁器口的周边市民,都对这种印照片的衣服喜爱有加。一时间,谈情说爱的情侣、喜得贵子的夫妻、关系要好的姐妹等纷纷前来捧场,有时候一个月下来,营业额能超过两万元。

出新招生意再火

不过,小店开张半年后,黄建均发现自己技术提高了,设备更新了,生意却越来越清淡了。

是什么原因呢?黄建均百思不得其解。后来咨询顾客才知道:经营模式太单一,新潮的东西也变得通俗,当然就没了吸引力。晓得了症结,黄建均开始改进技术。很快,鼠标、鼠标垫、钥匙扣、背包、钱夹……凡是顾客可能购买的东西,他都能印上照片了。

这下,生意很快又火了起来。不久前的一天下午3时,记者在黄建均的店里看到,店门口的货品展示柜琳琅满目,店里顾客人头攒动,一对想把情侣照印制在鼠标上的情侣说:本来就想买鼠标,现在只要多30元,就能把两人的合影印在鼠标上,既好玩又有趣,何乐而不为呢?

最后,黄建均介绍了自己的销售业绩:收入要分淡季、旺季,和到磁器口参观的客流成正比。通常情况下一个月营业额在1万多元,利润率超过50%。(据《重庆晚报》)

财政部下周发行400亿国债

新华社北京8月10日电 财政部10日发布公告,决定发行2009年凭证式(四期)国债。发行总额为400亿元,其中1年期200亿元,票面年利率2.60%;3年期200亿元,票面年利率3.73%。

根据公告,本期国债发行期为2009年8月17日至2009年8月31日。从购买之日起开始计息,到期一次还本付息,不计复利,逾期

兑付不加计利息。

本期国债为记名国债,以填制“凭证式国债收款凭证”的方式按面值发行,可以挂失,可以质押贷款,但不能更名,不能流通转让。个人购买凭证式国债实行实名制。

此外,投资者购买本期国债后如需变现,可随时到原购买网点提前兑付。提前兑付时,按兑付本金的1%收取手续费,并按实际持有

时间及相应的分档利率计付利息。

公告指出,从购买之日起,1年期和3年期凭证式国债持有时间不满半年不计付利息,满半年不满1年按0.36%计息;3年期凭证式国债满1年不满2年按1.71%计息,满2年不满3年按2.52%计息。公告公布日至发行结束日,如遇银行储蓄存款利率调整,尚未发行的本期国债票面利率,在

利率调整日按1年期、3年期银行储蓄存款利率调整的相同百分点作同向调整,提前兑付分档利率另行通知。

本期国债面向社会公开发售,投资者可到中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行以及部分股份制商业银行、城市商业银行、农村商业银行等40家凭证式国债承销团成员营业网点购买。



投资基金 季报分析不可少

很多人认为,要在资本市场中成为大赢家,必须有很高的天赋才行。而彼得·林奇这样的投资奇才却说了与大发明家爱迪生类似的话:“投资是99%的汗水加1%的灵感。”彼得·林奇曾连续13年战胜市场,年平均复合回报率高达29%,这样的斐然业绩被归结于“勤奋”:每年要走访500多家公司,即使陪着妻子逛商场,也要职业性地考察上市公司的销售情况。

对于基民而言,在听取专家的推荐之余,仍然要仔细阅读自己已经或者计划购买基金的定期报告,了解基金风格、持仓情况、业绩表现等信息。如果是股票基金,股票仓位的变化能够看出该基金对市场整体趋势的判断和操作思路是否准确。以华夏复兴基金为例,去年年初该基金判断市场形势不容乐观,股票仓位从一季度的69.7%降低至二季度末的63.3%、三季度末的63.1%,而随着市场回暖,年底仓位升至69.7%,到今年一季度末升至72.4%,6月30日股票仓位已高达93.0%,整体投资思路把握当时市场趋势,因此做到基金业绩在2008年熊市抗跌,2009年牛市净值上涨快速,今年以来截至7月31日,华夏复兴累计净值增长率为106.1%,高于同期上证指数75%的涨幅。

“不进行研究的投资,就像打扑克从不看牌一样,必然失败!”彼得·林奇告诫投资者。作为一个理性的投资者,定期研读报告一定会对投资大有裨益。(桦霞)



7月我国社会消费品零售总额同比增长15.2%

8月11日,一些市民在广州市北京路商业街一家打折的商店选购服装。当日,国家统计局公布了7月份国民经济主要指标数据,其中,7月份我国社会消费品零售总额为9937亿元,同比增长15.2%,比上月加快0.2个百分点。新华社记者 陈晔华 摄

深交所 当日累积买入不得超1万股

8月11日,神开股份、久其软件A股上市。有消息称,深交所市场监察部下函要求投资者对久其软件、神开股份当日累积买入不得超过1万股,否则将被采取处罚或限制帐户。

近期深交所所有关负责人表示,从当前市场情况看,仍然存在部分新股上市首日涨幅远超市场预期、新股上市初期股价波动性

大等现象;从近期市场监控情况看,在新股上市首日及随后交易中,仍有个别投资者通过大笔申报、连续申报、高价申报等手段拉抬股价,诱导其他投资者尤其是中小投资者跟风介入,造成股价大幅波动,谋取不当利益。这类行为已成为新股上市首日过度炒作的主要风险,深交所将对新股炒作保持高压态势。

该负责人称,为防范新股上市首日交易风险,维护证券市场秩序,保护投资者合法权益,交易所将对涉嫌违法违规的重大异常交易行为实施重点监管,这些行为包括:虚假申报、拉抬、打压、对倒交易、自买自卖、连续集中交易、异常回转交易和涉嫌内幕交易等。对此,广大投资者应予以高度重视,避免违规越线。

深交所金融创新实验室分析报告显示,于7月10日上市首日买入桂林三金的个人投资者人数为26510人,两周(10个交易日)之后,有82.4%的投资者亏损,整体亏损6480万元;首日买入家润多的个人投资者数量为25437人,两周之后有99.5%的投资者亏损,整体亏损1.26亿元。(经济观察网)



昨日两市小幅高开,股指全天呈现缩量震荡态势,沪指在30日均线上方蓄势整理,尽管地产、金融股试图发力,但3270点一线压力重重,加上成交量的大幅萎缩,使得昨日股指反弹高度受限,最终沪指收于3264.73点,涨14.97点,涨幅0.46%;深成指报13137.11点,涨1.26%,A股结束五连阴。两市收盘约1100支个股上涨,沪市成交额仅1260亿元左右,是6月26日以来的最低值。

随着大盘连续下跌,个股反弹要求强烈,此前持续低迷的地产股成为昨日反弹先锋,港口、酿酒、家电、煤炭等板块也涨幅居前,有色股经过前期的暴涨之后出现回调。

尽管只有弱势反弹,但大盘的中期趋势依旧没有破坏,3200点一带暂获支撑,而3120点~3150点区间有更强支撑,3300点、3400点这两个整数关口将是大盘的强压力位。操作上,市场在等待,多空在暗中争夺,投资者也应保持几分冷静,前期调整充分的板块可以多关注,比如金融、地产、钢铁、电力、消费类等。(新浪)

旅游快车 栏目联系电话: 3313877 13033876436

鸡冠洞

为了您的到来,这座地下宫殿已等了八百年!

“北国第一洞”鸡冠洞欢迎您!

景区热线: 0379-66890998 网站: www.jiguandong.com

洛阳·栾川伏牛山滑雪度假乐园

HOLIDAY SNOW 四季滑雪 快乐相伴

地址: 洛阳 栾川
 客服: 0379-66644888
 传真: 66644666

爱上滑雪 恋上伏牛山 自驾游路线: 鹤壁-洛阳(伊川北下高速)-洛栾快速通道-滑雪场

精品 鸡冠洞+滑雪场 鸡冠洞+滑雪场+养子沟 鸡冠洞+重渡沟 市区各大旅行社均可报名

